

田朴珺撩汉上位、侵吞资产？ 裙带关系扯出596亿收入之谜

在王石“落井”、万科连续跌停之际，王石的妻子田朴珺也被送上风口浪尖。日前，有微信公众号发布了一篇名为“田朴珺撩汉往事”的文章，引来众多网友转发，反响强烈。

该文章犀利揭露了田朴珺利用王石资源、倒卖万科地产等事件。王思聪转发并点评称：有深度的好文。虽然公司的现状和这事儿或许没有直接的关系，但是王石多年经营的完美形象确实是由于这段夕阳红彻底崩塌了。

狂风叠浪中，田朴珺公司年收入高达596亿的数字也浮上水面，成为各方议论的焦点。

曝光 注册资本10万元，收入却近600亿？

近日，田朴珺开的一家公司由于天文财务数据而受到关注。

工商资料显示，北京玖阳晟禾科技有限公司成立于2010年11月23日，注册资本10万元。该公司有两位股东，田朴珺和郝秀华，两人出资额均为5万元。

该公司在工商系统公示的2013年年报显示，2013年其销售总额为596亿元，净利润为-8.6亿元。各界对此发出质疑，一个注册资本为10万元、成立仅数年的公司，是如何做到的？

田朴珺7月4日晚间在在微博上回应

称，“是工商登记部门出了问题？还是有人别有用心？把元写成万元，明早上工商局上证据。”

7月5日上午，一名国家工商总局人士告诉记者，年报的单位是明确的，为“万元”，如果年报上数据出错的话，不会是工商登记部门的问题，因为企业年报为企业自己填写，企业要对自己的年报内容真实性负责。

记者以微博私信的方式向田朴珺询问原因，但截至发稿，田朴珺并未回应记者。截至发稿前，目前也尚无田朴珺公布工商证据的消息。

调查 公司大楼系万科公园一部分

除了营收、总资产数据外，北京玖阳晟禾科技有限公司2013、2014年纳税数据连续为零也颇受外界关注。一位资深税务师告诉记者，按照北京玖阳晟禾科技有限公司的经营范围，该公司产生了销售收入，应该会形成营业税，今年实施营改增之后也需要缴纳增值税，这些是流转税，无论企业是否盈利，都需要缴纳。

按着北京玖阳晟禾科技有限公司公布的工商地址“北京市朝阳区甜水

西园23号楼3层302”，记者来到该地址，其外墙上悬挂着多幅油画，颇有文艺气息，墙左边的玻璃门紧闭，而右边的木质推拉门却并未上锁。一位年轻女性从推拉门走出，记者询问时，她回避以对。

记者向物业管理打听获知，这栋大楼正是万科公园五号的一部分，不远处是万科租售中心和万科度假体验中心。公开资料显示，万科公园5号是万科集团在北京精心打造的地标性建筑。

链接 “田朴珺撩汉往事”刷爆朋友圈

7月4日，一篇名为《田朴珺撩汉往事 世界这样被野路子的女人抢走》刷爆朋友圈，文中用八卦的方式写到王石、田朴珺涉及内幕交易、侵吞国有资产等问题。该文晚间即被删除。

对于这篇文章，网友们议论纷纷。“深夜一只猫”表示，要害在于这篇文章貌似帮王石，实际上指王石的现配偶低买高卖，掏空万科，果然是杀人于无影无形的含笑半步癫。“以吻封缄v”称，除去八卦元素，涉及的利益输送问题是相当严重的指控，如果有证据证实，进班房是没得跑了。联系到刘先生

实名举报华润的新剧情，这是到了图穷匕见，要把对方往死里整的地步了……预测不管谁胜出，一定有人因此吃牢饭。

“王旭的王”称，这其中的三段文字，如果属实，涉及到王石利用万科向田朴珺输送利益，要知道万科并非私企。如果不属实，田朴珺可以起诉这个公众号。

随后，田朴珺在自己的朋友圈针对此文回应，“要发律师函了”。其到底有没有涉及到万科的关联交易，又变得扑朔迷离。



声音 万科：不回应田朴珺涉交易一事

万科董秘朱旭7月5日在电话会议中称，公司股权之争已经导致部分合作方态度转向犹豫和观望，无法确定是否会对公司下半年业绩造成影响。朱旭表示，公司股权之争以及宝能提出的罢免全体董事会议案，对公司的部分合作项目带来了冲击。

“有的合作方比如一个正在谈旧改的村子，态度就因此变得犹豫了。他们担心万科管理层不稳定，不能保证旧改的质量。”她指出，部分合作方目前在犹豫和观望，还不能确定这对万科下半年业绩是否会有影响。

而针对7月4日市场关于田朴珺涉万科关联交易的传闻，朱旭称，“我也关注到这样的传闻，这属于主席的个人事务，传闻并没有证据和细节，管理层对此没有回应。”有投资者追问朱旭是否了解传闻中提及的楼盘项目，她回复称，“我不太清楚。”



关注三湘都市报微信
看E报。

